
REFERENCE : CSR+.2dCLIENT : MODULAND TYPE DE PLAN :AFFAIRE : CSR+ IMPLANTATION

VUE IMPLANTATION KIT 4 PANNEAUX

1:10Echelle:



1750 1750

10
6020463657

REFERENCE : CSR+.2dCLIENT : MODULAND TYPE DE PLAN :AFFAIRE : CSR+ IMPLANTATION

1:15Echelle:

VUE IMPLANTATION

COMPOSITION D'UN MODULE CSR+ :

1

2

3

4

5

6

7 POTEAU

ARBALÉTRIER

CONTREFICHE DROITE

CONTREFICHE GAUCHE

ENTRAIT

PANNE

POTEAU

90 X 90

45 X 95

45 X 95

45 X 95

45 X 95

90 X 90

90 X 90

1264

1490

502

502

1150

2350

652

3

4

2

2

3

4

3

A

B

C

D

E

F

G VIS Ø 8 X 80 MM TLL

PPJBT 90 (PIED A GOUJONNER)

PPJST 90 (PIED A VISSER)

EQUERRE ASYMETRIQUE

GOUJONS Ø 8 X 90 MM

VIS CSA Ø 5 X 35 MM

VIS Ø 8 X 60 MM TLL

28

6

6

8

24

64

12

COMPOSITION DU KIT QUINCAILLERIE KIT 4 PANNEAUX :

H VIS Ø 8 X 120 MM TLL 8

A 
OU

 B

KIT 4 PANNEAUX


